Szanowni Państwo!

Wychodząc na przeciw potrzebom i rosnącym zainteresowaniem tematyką regionalną w szkołach i przedszkolach z naszego powiatu, serdecznie zapraszamy nauczycieli edukacji wczesnoszkolnej i przedszkolnej na warsztaty: "Wprowadzanie elementów edukacji regionalnej na etapie przedszkolnym i wczesnoszkolnym",  poświęcone tematyce kultury i tradycji Beskidu żywieckiego w ramach projektu pt: "Góralskie Słuchowiska" - Karpackie Inicjatywy Lokalne.

Spotkanie to kierujemy głównie do nauczycieli, ale także animatorów kultury pracujących z dziećmi na etapie wczesnoszkolnym lub przedszkolnym. Jest to oferta edukacyjna ukierunkowana na zdobywanie, doskonalenie i pomnażanie praktycznych kompetencji niezbędnych do pracy z dziećmi w ramach zajęć z edukacji regionalnej w szkołach i przedszkolach.

Program oferuje praktyczne wskazówki z zakresu tańca i muzyki ludowej, a także podstawową wiedzę nt. kultury i tradycji naszego regionu. Zapewniamy nabycie praktycznych wiadomości i podstawowej wiedzy dotyczącej występów scenicznych oraz podstawowe pomoce dydaktyczne, które będą przydatne w pracy z dziećmi.
W programie znajdą się m.in. następujące zagadnienia:
· Wprowadzenie etnograficzne, na temat miejsca dziecka w życiu społecznym.
· Taniec regionalny górali żywieckich, propozycje gier i zabaw z metodyką nauczania.
· Gotowe propozycje scenariuszy zajęć dla dzieci z zakresu edukacji regionalnej w naszym regionie.
· Prezentacja możliwości i dostępnych współczesnych form multimedialnych w edukacji regionalnej.
Warsztaty poprowadzą:
Anna Tomiak – absolwentka Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach na kierunku etnologii i antropologii kulturowej oraz Akademii Techniczno – Humanistycznej w Bielsku Białej na kierunku pedagogiki i edukacji wczesnoszkolnej i przedszkolnej, absolwentka Studium Tańca Ludowego Nowohuckiego Centrum Kultury w Krakowie z tytułem Instruktora tańca, autorka programu edukacyjnego Beskidzkie Lekcje Historii i Tradycji, wieloletnia choreograf Zespołu Regionalnego „Romanka” z Sopotni Małej oraz  aktualnie Szkolnego Zespołu Dziecięcego „Romanecka” z Sopotni Małej, czynna zawodowo nauczycielka przedszkolna i wczesnoszkolna, regionalistka, działaczka społeczna, pasjonatka folkloru i kultury tradycyjnej. Aktualna wiceprezes w Stowarzyszeniu patronującym projektowi. 
Jadwiga Jurasz – absolwentka Studium Folklorystycznego w Nowym Sączu oraz kursu kwalifikacyjnego Instruktorów tańca w Bielsku Białej. Założycielka, choreograf i kierownik organizacyjny Zespołów regionalnych Mali Grojcowianie i Grojcowianie od 1995 roku do dziś, współzałożycielka SSK Grojcowianie, ekspertka polskiej sekcji CIOFF w kat. tańców górali żywieckich, regionalistka, foklorystka, działaczka społeczna.
Warsztaty odbędą się 24 pażdziernika 2024 r. w godzinach od 15:00-19:00 w Budynku Wielofunkcyjnym w Brzuśniku 233 (siedziba SKK Grojcowianie)
UDZIAŁ W WARSZTATACH JEST CAŁKOWICIE BEZPŁATNY!!!
Organizator zapewnia zaświadczenie z udziału w warsztatach oraz darmowy dostęp do gotowych pomocy dydaktycznych (płyta z muzyką i słuchowiskami dla dzieci, scenariusze zajęć regionalnych, teksty przydatnych pieśni itp.), bufet kawowy w przerwie. 
Wtrakcie Warsztatów będzie miała miejsce premiera płyty "Góralskie Słuchowiska", którą otrzyma każdy uczestnik.
Zgłoszenia przyjmujemy mailowo na adres grojcowianie@grojcowianie.org, poprzez wypełnienie formularza - załącznik 1
ILOŚĆ MIEJSC OGRANICZONA !!! Decyduje kolejność zgłoszeń.
Wszystkich dodatkowych informacji udzielamy mailowo lub telefonicznie.
Kontakt z koordynatorem projektu:
Sabina Jurasz
tel. 506921136
www.grojcowianie.org
e-mail: grojcowianie@grojcowianie.org
ORGANIZATOR:
Stowarzyszenie Społeczno – Kulturalne Grojcowianie z Wieprza
PARTNERZY:
Starostwo Powiatowe w Żywcu:
· Wydział Oświaty i Wychowania
· Wydział Turystyki, Kultury, Sportu i Promocji Powiatu
Gmina Radziechowy-Wieprz
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